



ΕΡΓΑΤΗΣ

Πατρίδα που στέλνει τα παιδιά της στον πόλεμο, μοιάζει σαν τη μάσα που τρώει τα παιδιά της για να χορτάσει.
ΛΑΣΚΑΡΑΤΟΣ

ΟΡΓΑΝΟ ΔΙΕΘΝΙΣΤΙΚΗΣ ΚΟΜΜΟΥΝΙΣΤΙΚΗΣ ΠΑΛΗΣ

Διευθύνεται από: **ΣΥΝΤΑΧΤ. ΕΠΙΤΡΟΠΗ ΓΙΩΡΓΗΣ ΧΕΙΜΑΡΙΔΗΣ** | Υπεύθυνος: **ΔΕΥΚΩΣΙΑ - ΑΓ. ΑΝΤΩΝΙΟΥ 1** | Γράμματα - Ανταποκρίσεις: **1η Χρονιά - 22ο Φύλλο ΔΕΥΚΩΣΙΑ - ΚΥΠΡΟΥ** | Συνδρομές Έσωτερικού: **ΧΡΟΝΙΑΤ. 10/- ΕΞΩΜΕΝΗ 5/-** | Κυκλοφορεί κάθε Δευτέρα: **ΤΙΜΗ 1 ΓΡΟΣ**

ΣΥΝΤΡΟΦΟΙ, ΤΩΡΑ ΑΡΧΙΖΕΙ Ο ΑΓΩΝΑΣ ΜΑΣ!

Στην ιστορία του κινήματος των προλεταρίων της Κύπρου στέκει και θα στέκει ο λαμπρό άστερι ή άπεργία των μεταλλωρύχων της Κ.Μ.Ε.
"Ένας αγώνας γεμάτος δίκαιο" ένας αγώνας σαν όλους τους προλεταριακούς αγώνες, πλημμυρισμένος από τη δίκαιη αγανάκτηση για τη θρωμερή ταχτική του κεφαλαίου προς τον εργάτη του.
"Ο Κυπριακός λαός ούσωμος, υπακούοντας στο ταξικό του καθήκο, πήρε τη θέση του, βοηθώντας παντοειτρόπως την άπεργία των μεταλλωρύχων. Υλική βοήθεια ζήτησαν στην αρχή και τους δόθηκε από τα σράματα των έκμεταλλευόμενων και θα εξακολουθεί να τους δίνεται.
Καθώς και προηγουμένως τονίστηκε από των σπηλών αυτών, δεν είναι μόνο η υλική βοήθεια που θα δώσει το τέρμα, την τελική νίκη των μεταλλωρύχων. "Ένα νέο και σοβαρό καθήκο άρχισε από τις 10 του Φλεβάρη να μπαίνει στον Κύπριο προλετάριο: η ήθική βοήθεια. Σύσσωμη η μάζα των Εκκληρισμένων ροζοχερίδων της Κύπρου ξεκίνησε για το νέο αυτό καθήκο, δίνοντας στην έκμεταλλεύτρα τάξη του τόπου μας, που μαζί με την καπιταλιστική κυβέρνηση της Κύπρου ζητάει να τους θάψουν στα μαύρα τρισαθα της γης, δίνοντας ξανά, λέμε, σ' αυτούς τους χρυσοκαθάρους μανικουρισμένους, το πρώτο μάθημα. 24ωρη παναπεργία έζητήθηκε και ο εργάτης μαζί με όλη τη μάζα των έκμεταλλευόμενων άπάντησε χωρίς δισταγμό: «Παρών»!
Άπάντησε «παρών» και θα εξακολουθήσει να άπαντάρει μέχρι ούτος δώσει το γερό μάθημα στη ξένη κυβέρνηση, την εκπαίδευση του επιβεβλημένου καθήκοντός της να βοηθήσει ολοκληρωτικά, την ολοκληρωτική εκπλήρωση των δικαιών αιτημάτων των μεταλλωρύχων.
Ζητά ο Κυπριακός λαός πολλά δίκαια που δικαιωμάτικα πρέπει να τα πάρει από τους έκμεταλλευτές του, που ύστερόβουλα προστατεύονται από τη ξένη κυβέρνηση.
Για τους πάρα πάνω λόγους ούσωμος ο Κυπριακός λαός κατέθηκε στη παναπεργία διαδηλώνοντας τη θέλησή του να αγωνιστεί τίμια και αντρίκια για να χτίσει από ψηλά τον ανθρωπιστικό του πύργο και να προστατεύσει τα ανθρώπινα του δικαιώματα από την κιτρινοφασίστρα έκμεταλλεύτρα υξή.
Ξεκίνησε με την πρώτη 24ωρη παναπεργία χτυπώντας έτσι με τον όγκο της διαδάλωσης του την άδικία που διαπράττει σέ θάρους του. Ξέρουμε όμως πώς η τάξη των έκμεταλλευτών θεωρεί τον έαυτό της σαν καλά θεμελιωμένο στο θάθρο που βρίσκεται. Γιαυτό και μες πρέπει να τους τώ πούμε πώς άδικως χαιριεντίζονται και άδικως πιστεύουντως θα κερδίσουν τον αγώνα τούτο.
Η 24ωρη παναπεργία είναι τώ ξεκινήμά μας. "Έχουμε όμως πτώ πλατειούς αγώνες μπροστά μας άκόμη. Η παναπεργία αυτή πρέπει να άκολουθηθεί από παναπεργίες πτώ μεγάλης διαρκείας. Παναπεργίες διαρκείας άκόμη μεχρισότου κερδίσουμε τον τίμιο μας τώτμο αγώνα και κατασκυντρώουμε έτσι την άναλγησία και τώ θράσος της κυβέρνησης και των λοιπών κεφαλαίουχων ξένων και τώ τόπου μας.
Μέ τις πτώ πάνω παναπεργίες θα δώσουμε την προώθηση στους συντρόφους μεταλλωρύχους, για την ολοκληρωτική νίκη.
Τώ θάρυ πυροβολικό της εργατιάς της Κύπρου, (οι μεταλλωρύχοι) δίνει τη μάχη του 27 μέρες τώρα. "Ο στρατός τώ Κυπριακού προλεταριάτου έκανε τώ ξεκίνημα βοηθείας του σ' αυτούς, ύποστηρίζοντας δλόφωνα τά δίκαια αιτήματά τους.
Μάθε τώ έαυ ξένη κυβέρνηση που θεληματικά συμπράττεις με τους έκμεταλλευτές μας, που άπομιζούν τώ άνθος τώ Κυπριακού πλούτου, σέ ύλη, κι ανθρώπινες ζωές σά να μής έπερασε ο καιρός τών δούλων... Μάθε πώς ο Κυπριακός λαός δίνει άκόμη μιά μάχη τώ τίμιο τώ αγώνα και έχεις ύποχρέωση να υπακούσεις στις ανθρώπινες του διεκδικήσεις.
Δέ θα σταματήσουμε σέ 24ωρες παναπεργίες. "Ο Κυπριακός λαός πρέπει να είναι πανέτοιμος να δώσει πτέρια και συνειδητά την υλική του βοήθεια μαζί δέ και τους νέους αγώνες που έλπίζουμε να ζητηθούν από αυτό.
Κυπριακός λαός, ο αγώνας σου δεν έτελείωσε άκόμη. "Ηγεσία: μής άρκεσθείς με τη 24ωρη παναπεργία θαρρώντας ότι έτσι τελείωσε τώ καθήκο σου. "Έχεις καθήκο να θέσεις πτώ γερά τώ κίνημα τώ τωρινού μας αγώνα.
Ζήτω οι προσεχείς παναπεργίες που δεν μπορούν παρ ά να είναι τώ τελικό κτύπημα ένάντια στην έκμεταλλευτική τάξη της Κύπρου.
Ζήτω η συνεχιζόμενη μάχη των μεταλλωρύχων!

ΣΥΣΣΩΜΟ ΤΟ ΠΑΓΚΥΠΡΙΟ ΠΡΟΛΕΤΑΡΙΑΤΟ ΚΑΤΕΒΗΚΕ ΤΗΝ ΠΕΡ. ΤΡΙΤΗ ΣΤΗΝ ΠΑΝΑΠΕΡΓΙΑ ΟΙ ΕΡΓΑΤΕΣ ΖΗΤΟΥΝ ΤΗΝ ΚΡΑΤΙΚΟΠΟΙΗΣΗ ΤΩΝ ΜΕΤΑΛΛΕΙΩΝ

Η περασμένη Τρίτη θα παραμείνει σταθμός στην ιστορία τού εργατικού κινήματος της Κύπρου. Σύσσωμο τώ Παγκύπριο προλεταριάτο κατέθηκε με ένθουσιασμό και μαχητικότητα στην 24ωρη Παγκύπρια παναπεργία, δείχνοντας έτσι τη στερρή του άπόφαση ν' αγωνιστεί μ' όλες του τις δυνάμεις για να δώσει μιά εύνοική λύση στην άπεργία.
ΣΤΗ ΛΕΥΚΩΣΙΑ
"Από νωρίς τώ πρωί μάζες εργατών πορεύονταν προς τώ οικημα των Συντεχνιών για να λάθουν μέρος στην πανεργατική συνέλευση που θα γινότανε στις 10 τώ πρωί. Πάνω από 10 χιλιάδες προλεταριακοί πήρανε μέρος σ' αυτή, που στή διαρκεία της κυριαρχούσε τώ σύνθημα «Όλα για τη νίκη των άπεργιών Μεταλλωρύχων». Μετά τώ τέλος των ομιλιών οι εργάτες ξεχυθήκανε στους δρόμους σέ μιά μεγαλειώδη κη κ' επδημητική παρέλαση. Οι διαδηλωτές κρατούσαν διάφορα συνθήματα, που μέσα σ' αυτά δέποζαν τά συνθήματα: «Βοηθήσατε τους άπεργούς Μεταλλωρύχους», «Όλα για τη νίκη των άπεργιών», «Να κρατικοποιηθούν τά μεταλλεία», κ.λ.π.
Παντού, άπ' όπου πενούσαν οι διαδηλωτές, ο λαός τους ύποδεχότανε μ' ένθουσιασμό κι άκράτητα χειροκροτήματα. "Έξω από τώ Διοικητήριο η παρέλαση σταμάτησε, κι αντιπροσωπεία των διαδηλωτών έπισκέφτηκε τόν Διοικητή, στόν όποιο έδωσε ψηφισμα της πανεργατικής συνέλευσης, στό όποιο περιλάμβανε και τώ αίτημα για κρατικοποίηση των μεταλλείων και μέ τώ όποιο έκαλείτο η κυβέρνηση να έπέμψει για την Ικανοποιητική λύση της άπεργίας.
Τώ πτώ συγκινητικό μέρος της

πανεργατικής συνέλευσης και της διαδήλωσης ήτανε η συναδέλφωση κι' η άλληλοκαταπόνηση των Έλληνων και Τούρκων εργατών, που αγωνιζότανε πλάι-πλάι για τη νίκη των ταξικών αδελφών τους.
ΣΤΗ ΛΑΡΝΑΚΑ
ΛΑΡΝΑΚΑ, 14 (Συνεργάτης μας). - Σύσσωμοι οι εργάτες της πόλης και της επαρχίας μας κατέθηκαν στην παναπεργία της Τρίτης, εκφράζοντας έτσι την άλληλεγγύη τους στα ταξικά τους αδέρφια, τους άπεργούς Μεταλλωρύχους.
"Άπέδειξαν για μισοστή φορά οι εργάτες την άποφασιστικότητα τους για ταξικούς αγώνες. Η έφημερίδα «ΕΡΓΑΤΗΣ» είχε έξαντληθεί άπό τις πρώτες ώρες. "Ήταν μιά έκδηλη ένθουσιαση για τόν «ΕΡΓΑΤΗ», που άφείρωσε την έκδοσή του στους άπεργούς Μεταλλωρύχους. "Όλα τά συνθήματα τού «ΕΡΓΑΤΗ» βρίσκονταν στην πρώτη γραμμή τού αγώνα.
"Η ήγεια των συντεχνιών της πόλης μας δεν μπορούσε να ξεχάσει τόν κομμουνιστικό χαρακτήρα κι' άρνήθηκε να δεχτεί τώ χειριστήριο μήνυμα των Μικροκαταστηματαρχών τού "Ανεξάρτητου Συνδέσμου της πόλης μας. "Εν τούτοις, η άλληλεγγύη τού πτώ πάνω συνδέσμου ήταν έκδηλη. "Όλα τά ήγετικά στελέχη και τά άπλά μέλη του παρευρέθηκαν στην παλλακή συγκέντρωση και λάθανε μέρος στη διαδήλωση, δείχνοντας έτσι πώς περιφρονούνε τέτοιες πράξεις της ήγείρας, που μονάχα θάάθη μπορούνε να φέρουνε στόν τίμιο αγώνα των ήρωικών μεταλλωρύχων μας.
ΣΤΗ ΛΕΜΕΣΟ
ΛΕΜΕΣΟΣ, 14 (Συνεργάτης μας). - Από νωρίς οι εργάτες άρ-

χισαν να κατακλύζουν τώ οικημα των συντεχνιών και τώ δλόγυρα χώρο. Σ' όλωνών τά πρόσωπα διακρινότανε η άπόφαση κι' ο ένθουσιασμός γι' αγώνα. Μέσα σέ λίγη ώρα μιά πραγματική εργατοθάλασσα είχε πλημμυρίσει τόν τόπο. Θα γινότανε η Πανεργατική. Η άκαταμάχητη προλεταριακή δύναμη έκδηλωνότανε έδω μ' όλη της την μεγαλοπρέπεια. "Όλοι περιμένανε με άγωνία τους ομιλητές να μάς άναλύσουνε τη σημασία τού αγώνα των μεταλλωρύχων. Μά έξάφνου ο ήχος ένός σωθινιστικού μάρου (τώ μιάουρη εν' η νύχτα στα θουνάς) έκανε την έσοαγωγή στη συνέλευση και μέσα άπ' τις ένθουσιαστικές του στροφές άκούστηκε σαν παραφωνία, λές, τώ προλεταριακό σύνθημα: «ΖΗΤΩ Η ΣΥΝΑΔΕΛΦΩΣΗ ΕΛΛΗΝΩΝ ΚΑΙ ΤΟΥΡΚΩΝ». Πήρανε κατόπ τώ λόγω διάφοροι αντιπρόσωποι οργανώσεων, μεταξύ των όποιων κι' ο αντιδήμαρχος κ. Βάσος Παπαδόπουλος, έκ κέρους τώ Δημοτικό Συμβούλιο, όπου, μεταξύ άλλων, έλεγε πώς «όταν, σόν Θεός», η άπεργία πετύχει, τότε θα έπιδοδομέν σέ άλλους αγώνες.
"Από η συνέλευση χαιρετίστηκε άπ' τους εκπροσώπους των οργανώσεων, έγινε η νενομισμένη παρέλαση κατά πριάδος και μέ ρυθμικό βήμα. Σ' όλη τη διαδρομή η άτμόσφαιρα έδωνετο από τά συνθήματα των διαδηλωτών, μεταξύ των όποιων τά ακόλουθα: «Νά επέμψει η Κυβέρνηση», «Νά κρατικοποιηθούν τά μεταλλεία», «Ένισχύσατε τόν αγώνα των Μεταλλωρύχων».
Παρόμοιες μαχητικές εκδηλώσεις άλληλεγγύης προς τους άπεργούς μεταλλωρύχους γίνανε σ' όλες τις πόλεις και χωριά της Κύπρου.

ΜΕ ΜΑΡΞΙΣΤΙΚΟ ΦΑΚΟ

ΟΙ «ΠΑΤΡΙΔΕΣ» ΤΟΥ ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΙΔΗ

"Ο καιμένος ο Κωνσταντινίδης θέμωσε γιατι έμεις οι εργάτες δεν πιστεύουμε στις «πατρίδες». "Ο ίδιος όμως, που καιμένεται πώς πιστεύει, δεν μάς λέει γιατι δεν έστειλε στην «άγαπημένη» του «γλυκειά πατρίδα» τώ προίτ της εισπραξής μας έκδοσης της έφημερίδας του, που ύποσχέθηκε να στείλει σά δώρο. Η άλθθεια είναι πώς ούτε ο Κωνσταντινίδης πιστεύει, ούτε έμεις πιστεύουμε στις «πατρίδες» γιατι οι «πατρίδες» είναι για μένους που έχουνε μέγαρα, έργοστάσια, ταχυλίκια, κ.λπ. ζες κ.λ.π. "Ο Κωνσταντινίδης παρ' όλο πώς δεν πιστεύει στην ιδέα της πατρίδας, προπαγανδίζει γι' αυτή, ξεχλώντας τώ καθήκο τόν σάν υπηρέτης-δημοσιογράφος τού Καπιταλισμού. "Έμεις όμως Κύρ Κωνσταντινίδη που ούτε Καπιταλιστές είμαστε, ούτε ύπηρέτες τού Καπιταλισμού, δεν συμβουλεύουμε κανένα εργάτη να θυσιάσει ούτε ένα δάχτυλο τού χεριού του, για να θυσιαρζούνε ρουφώντας τώ αίμα τού λαού τά άρεντικά σου, οι Μανραγορίτες και λογής λογής έκμεταλλευτές.
ΔΕΝ ΧΡΕΙΑΖΟΥΝΤΑΙ ΚΑΜΙΑ ΠΡΟΣΤΑΣΙΑ
"Ο έρανος λέει των μεταλλωρύχων έτέθη υπό την προστασία τού ΕΑΣ! "Έδω που τά λέμε, με πώο δ. κούμα παρακαλώ νευατέθετα αυτό τώ λεβαντίνικο, τώ λουρατζιάντικο νατασκεύασμα στους αγώνες των προλεταρίων—και στην πτώ μιση της ύπόθεσης; Τόν αγώνα των μεταλλωρύχων διευθύνει η Π.Ε.Ο.—δύσως κι' άλλους τους αγώνες των εργατών—ο έρανος θα γίνει με την πρωτοβουλία της Π.Ε.Ο., και μόνη ύπεύθυνη για τη διεξαγωγή του (καλή ή κακή, άλλος λόγος) και τόν τελικό προορισμό του ν' ύπόλογος άπέναντι μ' δλόκαιρο τόν Κυπριακό προλεταριάτο είναι η Π.Ε.Ο., και κανένας άλλος και πών άπ' όλα ΟΧΙ ή 'Ανόνημος 'Έταιρία ΕΑΣ—ΑΚΕΑ Απδ' τού Μήτσιορ 'Ιωάννου Κληρίδου & Σία, που άς μόνον σάν κόπο ν' άνούσουν

άκόμη μιά φορά τώ βασικό (πρώτο και τελευταίο μας) άέθρο τού Κομμουνιστικού «Πιστεύω»:

Οι Κομμουνιστές Προλετάριοι και στη δημιουργία των οργανώσεων των αγώνων των, και στών αγώνες του, δώος έγγουν να ΠΑΙΡΝΟΥΝ και να ΔΙΝΟΥΝ έγγουν—και τη ζωή τους άκόμη (μολι με μιά άξια ήγεια ύπονοείται) και δεν χαιριζούνται καμιά μπουρζουάνδη «προστασία».

ΑΙΣΧΟΣ
Κι' ο τελευταίος εργάτης άπήργισε για να διαδήλωση την άλληλεγγύη του στό σύντροφό του μεταλλωρύχο που διεξάγει αγώνα ζωής ή θανάτου με τόν άσπονδο έχθρό του, τώ Κεφάλαιο. Μονάχα οι νεοσυντεχνιακοί, άποπραθημένοι μέσα στις γωνίες της συντεχνίας τους, άπέσχον από κάθε έκδήλωση άλληλεγγύης. ΑΙΣΧΟΣΙ Τά άπλά μέλη των νέων συντεχνιών άς δούμ με τά μάτια τους τώ διαπιστωτικό και προδοτικό ρόλο που παίζει η ήγείρα τους. Καλά θα κάνουν να ένκαταλείψουν τά κέντρα αυτά της αντίδρασης, και να ένωθούν, με τους συναδέλφους τους παλαιοσυντεχνιακούς για τώ καλό τού εργατικού κινήματος.

ΟΙ ΡΩΝΙΟΙ ΔΙΑΣΤΡΕΒΛΑΤΕΣ

"Ο «φιλος» Φιφής, σχολιάζοντας την άπόφαση μας να παραχωρήσουμε τις εισπραξίες τού «Εργάτη» της περ. Δευτέρας στό άπεργιακό Ταμείο των Μεταλλωρύχων, σοφιστική την πτώ κάτω «έμπινάδα»: «Λάφω, λέει, σέ μερικούς που τόν ρωτήσανε να τούς πεί τι γνώμη έχει για την προσφορά μας, ο «Εργάτης» δεν έχει κέρδη από την πώλησή του, πώς έρχονται να προσφέρουν οι Προσοκιστές τά κέρδη τους στό 'Απεργιακό Ταμείο των Μεταλλωρύχων; "Η τώ κάνουν αυτό με τώ άζημιωτό τους για να δείξουνε τη φιλεργατικότητα τους;»
"Έμεις έχουμε νώ τού άπάντησώμε ξερά τώστα τά λόγια: «Φίλε» Φιφή σά δάσκαλος ποδσαι, φανταζόμαστε πώς έβρεις καλά την ελληνική γλώσσα. "Έπαιμένως, τώ να μεταφράσεις τη λέξη «εισπραξίες» σέ «κέρδη», αυτό σημαίνει πώς ή δεν σκαμπάζεις γρι από 'Ελληνικά, ή ήσκαμμένα διαστρεβλώνεις τις έννοιες των λέξεων για να θγεις από

τώ άδιέοδο. Και επειδή δεν συμβαίνει τώ πρώτο-δηλ. να μη έβρεις τά 'Ελληνικά—άρα συμβαίνει τώ δεύτερο. "Εμεις, έρόντας πώς η έφημερίδα μας δεν άφινει καθόλου κέρδη, προσφέραμε την εισπραξή μας. Τώρα μείνει η εισπραξία. Προσφέρτε και σεις την εισπραξία τού «Δημοκράτη», «Ανεξάρτητου», «Κ. Τύπου» κ.λ.π. στό 'Απεργιακό Ταμείο. "Άκόμη έχουμε να σας προτείουμε και κάτι άλλο: Προσφέρε τά κέρδη σας—ΜΟΝΑΧΑ ΤΑ ΚΕΡΔΗ ΣΑΣ—μιάς έβδομάδας κ' είναι κι' αυτό Ικανοποιητικό.
"Εμπρός, τί έχετε να χάσετε; "Απλώσ να ΜΗ ΚΕΡΔΙΣΕΤΕ για μιά μονάχα εβδομάδα. Τί σκέπτεται μάλιστα με τώ άζημιωτό σας.

ΤΟ ΠΡΟΒΛΗΜΑ ΤΗΣ ΜΠΕΖΙΝΑΣ

Τώ ύγρο τούτο—τόσο πολύτιμο θέβασά με και τόσο άφθονο σ' όλη τη γή—όσο πάλαι και χάσεται στόν τόπο μας, λές και τώ ρούφησε η γή.
"Έμεις έβραμε πολύ καλά τά θαυότερα αίτια της «έλλειψης» του. Κι' αυτά δεν είναι καθόλου μυστηριώδη, παρ ά μόνο είναι θρόα-κοφτά η τεχνητή έλλειψη τού ύγρου αυτού για να ψηλάσει η τιμή του πτώ πάνω—για να κερδίσουνε περισσότερα χρήματα οι ποικιλόνουμοι μαθραγορίτες, όπως τώ αντιλαμβάνεται κι' ο πτώ άπλός.
Τή διανομή της μπεζίνας (δηλ. στην άσπρη αγορά) την άνάλαθε τώ γραφείο τού Τέλλορ. "Αλλά έδω είναι ο κόμπος! Πώς γίνεται αυτή η περίφημη διανομή;
"Όταν σ' ένα μικροβιοχότητη ένός συνθήκος τόπου αυτοκινήτου 14-22 δλόγων) δίνονται 16, πένεκέδες τώ μήνα μπεζίνα, και σέ μιά μεγάλη έταρεία δίνονται 200-300 τενεκέδες. "Ερήσια, ένώ έβραμε ότι δεν κυκλοφορούν βλα τά αυτοκίνητά της, κ' έτσι τά μη εργαζόμενα αυτοκίνητά της (τά σπέρ) δίνουμε τώ μεριδί τούς σά εργαζόμενα, πώς δνομάζεται, τέλος πάντων, και σέ όποιαδήποτε γλώσσα, αυτή η «διανομή»;
Δηλαδή, άκόμη πτώ λιανά; Πώς (Συνέχεια στή 2η Σελίδα)

Π. Ε. Ο.
ΣΥΝΤΑΥΤΙΣΕ ΤΟΝ ΑΓΩΝΑ ΤΩΝ ΜΕΤΑΛΛΩΡΥΧΩΝ ΜΕ ΤΑ ΑΙΤΗΜΑΤΑ ΟΛΟΚΛΗΡΗΣ ΤΗΣ ΕΡΓΑΤΙΚΗΣ ΤΑΞΗΣ ΤΗΣ ΚΥΠΡΟΥ.
ΟΙ ΕΡΓΑΤΕΣ ΠΕΡΙΜΕΝΟΥΝ ΤΟ ΣΥΝΘΗΜΑ ΓΙΑ ΠΑΝΑΠΕΡΓΙΕΣ ΔΙΑΡΚΕΙΑΣ.
ΜΗ ΚΑΘΥΣΤΕΡΕΙΣ.

